

各位

上場会社名 株式会社ピーエス三菱  
 代表者 代表取締役社長 森 拓也  
 (コード番号 1871)  
 問合せ先責任者 経理・財務部長 田中 良夫  
 (TEL 03-6385-9111)

(訂正)「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月8日に公表した「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正させていただきます。

## 記

## 1. 訂正理由

当期の補足情報に関する説明のうち、「受注・売上・利益の状況」に関する説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。

## 2. 訂正内容

2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料11ページ

## 3. 補足情報

受注・売上・利益の状況

下記資料をご参照ください。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 【訂正前】

区分	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)		当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)		比較増減( )		
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	増減率(%)	
利	土木事業	5,160	71.3	<u>6,248</u>	<u>75.2</u>	<u>1,087</u>	<u>21.1</u>
	建築事業	1,898	26.2	1,907	23.0	8	0.5
	製造事業	26	0.4	62	0.8	36	138.7
	その他兼業事業	148	2.1	<u>86</u>	<u>1.0</u>	<u>62</u>	<u>42.1</u>
益	合計	7,233	100.0	8,303	100.0	1,070	14.8

## 【訂正後】

区分	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)		当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)		比較増減( )		
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	増減率(%)	
利	土木事業	5,160	71.3	<u>6,179</u>	<u>74.3</u>	<u>1,019</u>	<u>19.8</u>
	建築事業	1,898	26.2	1,907	23.0	8	0.5
	製造事業	26	0.4	62	0.8	36	138.7
	その他兼業事業	148	2.1	<u>154</u>	<u>1.9</u>	<u>5</u>	<u>3.9</u>
益	合計	7,233	100.0	8,303	100.0	1,070	14.8

以上